Celt sociālo pakalpojumu sniedzēju kapacitāti, 

attīstīt/uzlabot pakalpojumu kvalitāti 
(arī organizēt pieredzes apmaiņu, uzlabot sadarbību ar citām iestādēm....)

Rietumu Bankas labdarības fonda un Latvijas Avīzes 

projektu konkurss "Sprīdis labākai dzīvei"
Kopējais projektu konkursam piešķirtais finansējums ir Ls 12 000.

Vienam projektam piešķiramais finansējums drīkst būt no Ls 1000 līdz Ls 3000.

Projektu konkursā drīkst piedalīties fiziskas personas, biedrības, nodibinājumi, reliģiskās organizācijas, pašvaldības un budžeta iestādes, kuru dzīvesvietas/reģistrācijas vieta ir Latvijas Republika 

Projektu konkursā tiek izvērtētas tēmas: 

· sabiedriskā kārtā organizēta un pieejama palīdzība īpašās grūtībās nonākušajiem; veselības aprūpe; izglītības veicināšana; 

· sabiedriskas un pašpalīdzības aktivitātes, kas veicinātu jaunu prasmju un iemaņu apgūšanu sabiedrības dzīves kvalitātes, bērnu un jauniešu brīvā laika uzlabošanai 

Projektus var iesniegt no 2011.gada 15.februāra līdz 15.aprīlim 

Informācijas avots: http://www.rblf.lv/ 

1.2.2.4.2. "Atbalsta pasākumu īstenošana jauniešu sociālās atstumtības riska mazināšanai un jauniešu ar funkcionālajiem traucējumiem integrācijai izglītībā"
Mērķis: nodrošināt mācību atbalstu jauniešiem ar mācīšanās problēmām un veicināt piemērotu izglītības un tālākizglītības ceļu piedāvājumu jauniešiem obligātajā izglītības vecumā ar zemām pamatprasmēm, sociālās korekcijas iestādēs un jauniešiem ar funkcionāliem traucējumiem.

Mērķa grupa: bērni un jaunieši sociālās atstumtības riska grupās, t.sk., bērni, kuru vecāki ir devušies peļņā uz ārzemēm, bērni un jaunieši no nabadzīgām ģimenēm, ar speciālām vajadzībām vai funkcionāliem traucējumiem. 

Projektu iesniedzēji: izglītības iestādes, pašvaldības, citas LR reģistrētas juridiskas personas. 

Projekta attiecināmās izmaksas: no 35 140 līdz 281 121

2. kārta plānota aprīlī

http://www.viaa.gov.lv
Valdība apstiprina grozījumus par ESF aktivitātes 1.2.2.4.2. otrās kārtas organizēšanu

02.03.2011

2011.gada 1.martā valdība apstiprināja Izglītības un zinātnes ministrijas (IZM) sagatavotos grozījumus, kas paredz organizēt atklāta projektu iesniegumu konkursa otro kārtu Eiropas Sociālā fonda (ESF)  aktivitātē 1.2.2.4.2. "Atbalsta pasākumu īstenošana jauniešu sociālās atstumtības riska mazināšanai un jauniešu ar funkcionālajiem traucējumiem integrācijai izglītībā".

Atklāto konkursu organizēs Valsts izglītības attīstības aģentūra laikā līdz 2011.gada 2.maijam. Tas nodrošinās, ka  projekti tiks uzsākti 2011./ 2012.mācību gadā. Lai nodrošinātu pēc iespējas plašāku labuma saņēmēju loku visos plānošanas reģionos, 2. atlases kārtā tiks atbalstīti tikai tie projektu iesniedzēji, kuri nesaņēma atbalstu 1.kārtā.

Projektu 2.atlases kārtai pieejamais finansējums ir 2 074 854 latu. Minimālā projektu summa ir, sākot no 35 140 latiem, maksimālā summa - 150 000 latu. Ņemot vērā sociālā atbalsta raksturu, šīs aktivitātes projektiem ir nodrošināts 100% ESF finansējums.

Projektu īstenošana sniegs iespēju skolām, pašvaldībām un sabiedriskajām organizācijām nodrošināt dažādus atbalsta un integrējošus pasākumus bērniem no sociālās atstumtības riska grupām.

Primāri atbalsts tiks nodrošināts praktiskas ievirzes projektiem, kas ne tikai palīdz apzināties problēmas, ar kurām ikdienā nākas sadzīvot bērniem un jauniešiem sociālās atstumtības riska grupās, bet arī piedāvā tās risināt. Projektu īstenotājiem būs jāsniedz praktiska palīdzība tiem daudzajiem Latvijas bērniem, kuru vecāki devušies peļņā uz ārzemēm, bērniem un jauniešiem no nabadzīgām ģimenēm, bērniem un jauniešiem ar speciālām vajadzībām vai funkcionāliem traucējumiem.

Atbalstāmo darbu un pasākumu loks ir ļoti plašs - sākot no individuālās papildu pedagoģiskās palīdzības kādā atsevišķā mācību priekšmetā, kuru bērns ir iekavējis vai nespēj stundās sekmīgi apgūt, psihologa vai logopēda pakalpojumu nodrošināšanas, līdz pat piemērotas pedagoģiskās korekcijas, izlīdzinošās un profesionālās izglītības programmas vai sociālās korekcijas programmas atvēršanai. Projektu ietvaros varēs finansēt pagarinātās dienas grupas darbību, dažādu vasaras nometņu organizēšanu, atbalstīt jauniešu klubu un vietējo kopienu pasākumus, ja tajos tiek veicināta darba un sadzīves prasmju apguve, nodrošināta jauniešu līdzdalība no nabadzīgām ģimenēm, kā arī nodrošināta bērnu un jauniešu ar īpašām vajadzībām iesaistīšanās kopējos pasākumos.

Apstiprinātie Ministru kabineta noteikumu grozījumi paredz, ka projektos, kuru mērķis ir atbalstīt bērnus un jauniešus ar speciālām vajadzībām, varēs segt arī šiem jauniešiem nepieciešamo asistenta darbu, lai bērns invalīds vispār varētu nokļūt līdz izglītības iestādei, pārvietotos izglītības iestādē, kā arī veiktu pašaprūpi. Šāds atbalsts iepriekš - 1.atlases kārtas projektos - netika paredzēts.

Ņemot vērā, ka Invaliditātes likumā paredzētais asistenta pakalpojums no valsts budžeta līdzekļiem tiks ieviests no 2012.gada 1.septembra, MK noteikumu grozījumi paredz, ka apakšaktivitātes ietvaros sniedzamais asistenta pakalpojums ir atbalstāms līdz 2012.gada 31.augustam.

Plašāk par MK noteikumiem "Grozījumi Ministru kabineta 2009.gada 17.februāra noteikumos Nr.150 "Noteikumi par darbības programmas "Cilvēkresursi un nodarbinātība" papildinājuma 1.2.2.4.2.apakšaktivitāti "Atbalsta pasākumu īstenošana jauniešu sociālās atstumtības riska mazināšanai un jauniešu ar funkcionālajiem traucējumiem integrācijai izglītībā""" lasiet IZM mājas lapā: http://esfondi.izm.gov.lv/jaunumi/01.03.2011-453.html
