6.DK jautājums

Par Kurzemes plānošanas reģiona Sociālo pakalpojumu attīstības programmas 2011.-2018.gadam progresa pārskata par 2010.gadu apstiprināšanu

2010.gadā (1.kārtas ietvaros) tika izstrādāta Kurzemes plānošanas reģiona Sociālo pakalpojumu attīstības programma 2011.-2018.gadam.

Saskaņā ar programmā teikto, KPR administrācija ik gadu sagatavo Programmas progresa pārskatu. 
Progresa pārskats sniedz īsu esošās situācijas izvērtējumu par programmas izpildi katru gadu par iepriekšējā gadā sasniegtajiem rezultātiem. 
Pārskata mērķis ir:

-         nodrošināt sociālo pakalpojumu attīstības novērtēšanas iespējas, identificējot pārmaiņas sociālajā situācijā kopumā un pa atsevišķām sociālo pakalpojumu jomām; 

-         identificēt, vai programmas rādītāju sasniegšana norit kā plānots; 

-         parādīt progresu un sasniegumus reģionā; 

-         nodrošināt ar informāciju par programmas īstenošanas sasniegumiem sabiedrību, politiķus un citas ieinteresētās puses; 

-         identificēt jaunas problēmas un iespējas, kas saistītas ar sociālās jomas attīstību un kurām nepieciešams veltīt tālāku izpēti un attiecīgu lēmumu pieņemšanu to risināšanai; 

-         pamatot programmas aktualizācijas nepieciešamību; 

-         sekmēt pašvaldības  struktūrvienību,  valsts  institūciju,  uzņēmēju,  biedrību,  nodibinājumu  un  sabiedrības koordinētu darbību sociālās nozares attīstības jautājumos. 

 

Attīstības padome apstiprina programmas progresa pārskatus un pieņem lēmumus par grozījumiem (ko sagatavo KPRA) un Rīcības plāna aktualizāciju.
KPRA, pamatojoties uz novērošanas, kontroles, informācijas un analīzes rezultātiem, kā arī iesniegtajiem priekšlikumiem no pašvaldībām, valsts institūcijām un sociāliem sadarbības partneriem, sagatavo grozījumu priekšlikumus un nodod tos apspriešanai un saskaņošanai Kurzemes plānošanas reģiona Attīstības padomei.
 

