9 DK. jautājums
Informācija par pilsētvides projektu koncepciju atbalstu.
Kurzemes plānošanas reģions ir saņēmis un izvērtējis trīs pilsētvides projektu koncepcijas un sniedzis atbalstu to virzībai uz Koordinācijas padomi. 
KPR ir izvērtējis Saldus novada domes projekta „Uzņēmējdarbības vides un izglītības pakalpojumu pieejamības attīstība Saldus pilsētā, rekonstruējot Dārza ielu un Celtnieku ielu” koncepciju iesniegšanai prioritātes „Policentriska attīstība”  3.6.1.1. aktivitātei „Nacionālas un reģionālas nozīmes attīstības centru izaugsmes veicināšana līdzsvarotai valsts attīstībai” un 2011.gada 28.martā sagatavojis atbalsta vēstuli par projekta idejas virzīšanu saskaņošanai Koordinācijas padomē. (projekta rezumējums pievienots pielikumā nr.1)
KPR ir izvērtējis Ventspils pilsētas domes projekta „Ventspils pilsētas izglītības iestāžu infrastruktūras uzlabošana, II. kārta” koncepciju prioritātes „Policentriska attīstība” 3.6.1.1. aktivitātes „Nacionālas un reģionālas nozīmes attīstības centru izaugsmes veicināšana līdzsvarotai valsts attīstībai” un 2011.gada 19.aprīlī sagatavojis atbalsta vēstuli par projekta idejas virzīšanu saskaņošanai Koordinācijas padomē. (projekta rezumējums pievienots pielikumā nr.1)

KPR ir izvērtējis Kuldīgas novada domes projekta „Kuldīgas pilsētas ielu tīkla uzlabošana” koncepciju prioritātes „Policentriska attīstība” 3.6.1.1. aktivitātes „Nacionālas un reģionālas nozīmes attīstības centru izaugsmes veicināšana līdzsvarotai valsts attīstībai” un 2011.gada 18.maijā sagatavota atbalsta vēstule par projekta idejas virzīšanu saskaņošanai Koordinācijas padomē. (projekta rezumējums pievienots pielikumā nr.1)
