3.DK jautājums
Par Kurzemes plānošanas reģiona 2011.gada budžeta grozījumiem 
Balsoties uz LR Saeimas 14.04.2011. izdotajiem grozījumiem likumā "Par valsts budžetu 2011.gadam", sākot ar 2011.gada 01.jūliju Kurzemes plānošanas reģionam tiek samazināts finansējums par 2716,0 LVL, kā arī budžeta grozījumi nepieciešami sakarā ar faktisko patēriņu 2011.gada 1.pusgadā, kā rezultātā radušies gan ietaupījumi, gan pārtēriņi. 
Lielākais izmaksu pieaugums saistīts ar degvielas un komandējumu izdevumiem, kā arīdzan saistībā ar novecojušās biroja tehnikas remontdarbiem, kas nepieciešams KPR ikdienas darba nodrošināšanai. 

Izmaksu ietaupījums radies uz daļu darbinieku pārcelšanu darbiem projektos, divu darbinieču došanos bērnu kopšanas atvaļinājumos, un balstoties uz iepirkuma rezultātiem noslēgto jauno a/m nomas līgumu, kas paredz mazākas a/m nomas maksas.

Budžeta grozījumi programmā „Atbalsts Sabiedriskā transporta funkcijas nodrošināšanai” galvenokārt saistīti ar plānoto iepirkumu Sabiedriskā transporta pakalpojumu sniegšanai, un ar to saistītās dokumentācijas sagatavošanu un iepirkuma nodrošināšanu.
